

大葛越林道（林業専用道）新設工事（訂正公告）

令和6年3月29日付けで公告した「大葛越林道（林業専用道）新設工事」について、以下のとおり訂正する。

令和6年4月23日

分任支出負担行為担当官

三陸北部森林管理署久慈支署長 大沼 光広

1. 訂正箇所及び内容

・現場説明書（訂正前）→現場説明書（訂正後）へ訂正

17 工事に使用する資材価格等の公表について に記載の表の内容を下記のとおり一部訂正。

資材、工種等名称	規格・寸法等	備考
コーチボルト → (削除)	M8 L=1m → (削除)	120 円/本 → (削除)

資材、工種等名称	規格・寸法等	備考
スペーサー	45 * 45 * L=150~200	訂正前 2 円/本 → 訂正後 150 円/本

資材、工種等名称	規格・寸法等	備考
訂正前 水硬性土木シート → 訂正後 水硬化性土木シート	W1m × L5m	訂正前 8,433 円/m ² → 訂正後 8,650 円/m ²

資材、工種等名称	規格・寸法等		備考	
アンカーピン	訂正前 D10 L=300	→ 訂正後 D10 L=200	訂正前 85 円/本	→ 訂正後 70 円/本

資材、工種等名称	規格・寸法等	備考
(追記) 割栗石	5-15cm	8,302 円/m3

※訂正箇所は赤枠で表示。

・公表用設計書（訂正前）→公表用設計書（訂正後）へ訂正

（訂正後）1 頁目 本工事費内訳書「現場内碎石運搬」の数量を訂正 1m³ → 22.8m³

（訂正後）8 頁目 2号明細書「バックホ掘削(掘削積込、積込) 地山の掘削 林道工事における 5000m³ 未満 砂・砂質土・粘性土・礫質土 障害なし」を 1 行削除。

（訂正後）12 頁目 6号明細書「鉄鋼スラグ路盤材（カタマ）粒度 30-0 輸送距離 40 kmまで」の数量を訂正 120m³ → 130m³

（訂正後）14 頁目 8号明細書「バックホ掘削(掘削積込、積込) ルースな状態の積込 林道工事における 5000m³ 未満 岩塊・玉石・破碎岩 障害なし 100 m³ 当り 100m³」を追記

（訂正前）42 頁目 3号代価表「バックホ掘削(掘削積込、積込)地山の掘削 林道工事における 5000m³ 未満 砂・砂質土・粘性土・礫質土 障害なし」全てを削除。

（訂正後）63 頁目 24号代価表「バックホ(2014年規制) ｸｰﾗ型・山積 0.45m³・超低騒音・後方超小旋回」の数量を訂正 1.590 日 → 1.430 日

※訂正箇所は赤枠で表示。